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Q2.28. За якою формулою обчислюється розв’язок 
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Q2.29. За якою формулою обчислюється розв’язок 
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Q2.30. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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Q2.31. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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Q2.32. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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Q2.33. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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Q2.34. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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Q2.35. Яке матричне рівняння має розв’язок 
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3. Системи лінійних алгебраїчних рівнянь 

Q3.1. При якій умові квадратна система лінійних рівнянь 


[image: image50.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

+

+

=

+

+

+

=

+

+

+

n

n

nn

n

n

n

n

n

n

b

x

a

x

a

x

a

b

x

a

x

a

x

a

b

x

a

x

a

x

a

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

2

2

1

1

2

2

2

22

1

21

1

1

2

12

1

11

.........

 , де 
[image: image51.wmf]nn

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

a

K

K

K

K

K

K

K

1

1

2

22

21

1

12

11

=

D

 

– головний визначник системи, має єдиний розв’язок? 
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Q3.2. При якій достатній умові квадратна система лінійних рівнянь 


[image: image56.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

+

+

=

+

+

+

=

+

+

+

n

n

nn

n

n

n

n

n

n

b

x

a

x

a

x

a

b

x

a

x

a

x

a

b

x

a

x

a

x

a

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

K

2

2

1

1

2

2

2

22

1

21

1

1

2

12

1

11

.........

 , де 
[image: image57.wmf]nn

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

a

K

K

K

K

K

K

K

1

1

2

22

21

1

12

11

=

D

 

– головний визначник системи  і 
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– допоміжні визначники системи,  не має жодного розв’язку? 
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Q3.3. Необхідною і достатньою умовою наявності ненульового розв’язку однорідної квадратної системи лінійних рівнянь 
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– головний визначник,  є 
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Q3.4. Система лінійних рівнянь 
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Q3.5. Яка система двох лінійних рівнянь має розв’язок 
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Q3.6. Яка система двох лінійних рівнянь еквівалентна системі 
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Q3.7. Які пари систем лінійних рівнянь еквівалентні між собою? 
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Q3.8. Яка система двох лінійних рівнянь має єдиний розв’язок? 

V1. 
[image: image105.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

15

6

10

8

3

5

y

x

y

x

 .                      V2. 
[image: image106.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

1

10

15

3

2

3

y

x

y

x

 .  

V3. 
[image: image107.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

2

3

4

3

y

x

y

x

 .                            V4. 
[image: image108.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

+

3

3

2

6

y

x

y

x

 . 

Q3.9. Яка система двох лінійних рівнянь еквівалентна одному рівнянню з двома невідомими? 
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